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Άξονας Προτεραιότητας 9 «Ψηφιακή Σύγκλιση και Επιχειρηματικότητα Ηπείρου» 
Κωδικός Προτεραιότητας 01: «Δραστηριότητες έρευνας και τεχνολογικής ανάπτυξης σε κέντρα 

ερευνών» 
 
ΕΛΚΕ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΓΕΦΥΡΑ ΑΡΑΧΘΟΥ – 47100 ΑΡΤΑ 
Αρ. Διακήρυξης: 16(ΕΛΚΕ)/2012 
 
 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων και Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου επαναπροκηρύσσει Ανοιχτό 
Δημόσιο Διαγωνισμό για την «Προμήθεια Αναλωσίμων Εργαστηρίου» με σφραγισμένες προσφορές και 
με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή (το χαμηλότερο άθροισμα των επιμέρους τιμών / ανά μονάδα 
μέτρησης των ειδών ανά υποομάδα) για το έργο «Εφαρμογή ‘’ωμικών’’ τεχνολογιών για το γενετικό 
χαρακτηρισμό εγχωρίων φυλών γιδιών και προβάτων, για βελτίωση της παραγωγής τους και για 
ταυτοποίηση δυνητικής βιοδραστικότητας στο γάλα αυτών», συνολικού προϋπολογισμού σαράντα 
πέντε χιλιάδων εννιακοσίων είκοσι δύο ευρώ και δεκατριών λεπτών #45.922,13 €# 
(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), στο πλαίσιο της Δράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ-Πράξη ΙΙ» και στον Άξονα 
Προτεραιότητας (Α.Π.) 1 «Δημιουργία και Αξιοποίηση της Καινοτομίας Υποστηριζόμενης από Έρευνα και 
Τεχνολογική Ανάπτυξη» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» 
(ΕΠΑΝ-ΙΙ), στον Α.Π. 3 «Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας, της Καινοτομίας και της Ψηφιακής Σύγκλισης» 
του Π.Ε.Π. Αττικής και στον Α.Π. 4 «Ψηφιακή Σύγκλιση και Επιχειρηματικότητα στην Περιφέρεια Κ. 
Μακεδονίας» του Π.Ε.Π. Μακεδονία Θράκη, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης  και από Εθνικούς Πόρους (ΣΑΕ  013/8-
2010ΣΕ01380022). 
 
Προσφορές κατατίθενται για το σύνολο μιας ή περισσοτέρων υποομάδων των Αναλωσίμων 
Εργαστηρίου. Για τη συμμετοχή του στο διαγωνισμό κάθε διαγωνιζόμενος υποχρεούται να προσκομίσει 
Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε ευρώ ποσοστό 5% της 
συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης της αντίστοιχης υποομάδας ειδών για την οποία θα υποβάλλει 
προσφορά. Υπάρχουν ειδικοί περιορισμοί συμμετοχής, καθώς και ειδικές τεχνικές προδιαγραφές. Το χρονικό 
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διάστημα δέσμευσης από την προσφορά είναι 180 ημέρες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. Η παράδοση των Αναλωσίμων του Εργαστηρίου θα γίνει στο 
Τμήμα Ζωικής Παραγωγής του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου (Εργαστήριο Μικροβιολογίας Παρασιτολογίας και Λοιμωδών 
Νοσημάτων των Ζώων) στους Κωστακιούς Άρτας. 
 
Καταληκτική ημερομηνία και ώρα για την υποβολή των προσφορών του διαγωνισμού είναι η 05/12/2012 
και ώρα 10:00 π.μ. στο Διοικητήριο του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου (Έναντι Γέφυρας Αράχθου – Άρτα – Τ.Κ. 47 100). 
Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προσφορές. Ο χρόνος 
λήξης επίδοσης των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδρομικά ή με ταχυμεταφορά ορίζεται η 
προηγούμενη εργάσιμη της διενέργειας του διαγωνισμού, δηλαδή η 04/12/2012 ημέρα Τρίτη και ώρα 
10:00 π.μ. Ο χρόνος λήξης των προσφορών που κατατίθενται αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο 
εκπρόσωπο είναι η ημέρα και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού. 
Γλώσσα υποβολής προσφορών η ελληνική. 
 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες  για τη διακήρυξη δίνονται στο Διοικητήριο του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, 
Ειδικός Λογαριασμός Αξιοποίησης Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ, Ισόγειο), κ. Νάση Ευαγγελία τηλ. 
2681050038 ή 50080, fax: 2681050094. Η υποβολή των προσφορών θα γίνεται στο πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ 
του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου καθημερινά, εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
Πληροφορίες – τεχνικές διευκρινίσεις παρέχονται από τον υπεύθυνο του διαγωνισμού καθηγητή κ. Αναστάσιο 
Τσίνα (actsinas@teiep.gr και labmic@teiep.gr). 
Ολόκληρη η διακήρυξη είναι δημοσιευμένη στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών 
http://research.teiep.gr 
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